
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(п’ятдесят третя сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ  
 

17 квітня 2025 року 

 

Про звіт старости Мгарського   

старостинського округу Лубенської  
територіальної громади Горшньова С.В.  
 

 Заслухавши звіт старости Мгарського старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Горшньова С.В. про роботу у 2024 році, відповідно до 
статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись 

статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
 

міська рада вирішила: 
 

 1. Звіт старости Мгарського старостинського округу Горшньова Сергія 
Вікторовича про проведену роботу за 2024 рік взяти до відома (додається). 
 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  

виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 
технологій та розвитку сільських територій. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 17.04.2025 року 

«Про звіт старости Мгарського  старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Горшньова С.В.» 

 

Рішення підготовлене на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 
старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 
забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 
самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу, проведену за  2024 рік, позитивні 
результати та проблемні питання, які потребують уваги, негативний досвід, 
фактори, що вплинули на діяльність старости, окреслено питання, які необхідно 
вирішити у сільських населених пунктах протягом 2025 року.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань  
забезпечення представництва інтересів  
жителів сільських територій                                               Людмила ЛУК’ЯНЧУК 

 



Звіт  
старости Мгарського старостинського округу  

Лубенської територіальної громади Горшньова Сергія Вікторовича  
за 2024 рік  

 

Рішеннями сесії Лубенської міської ради мене затверджено на посаду 

старости Мгарського старостинського округу на строк повноважень Лубенської 
міської ради VIІІ скликання та затверджено  Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, яке відповідно до 
Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про добровільне об’єднання територіальних громад», інших актів 
законодавства України, визначає правовий статус старости, порядок його 
обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок звітування та 
інші питання пов’язані з діяльністю старости. Визначено, що за адресою: село 
Мгар, вулиця Посульська, будинок 109 А, знаходиться адміністративна будівля  

Мгарського старостинського округу, яка є робочим місцем старости. 
Коли ми говоримо про роботу і повноваження старости в умовах 

воєнного стану, то маємо розуміти, що базові повноваження старости прописані 
у статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку 

із введенням правового режиму воєнного стану змін не зазнали. Додаткові 
повноваження, які можуть покладатися на старосту, відповідно до інших 

спеціальних профільних законів, могли зазнати зміни лише в частині 
обмеження доступу до конкретних державних реєстрів. Тож загалом 

повноваження старости під час воєнного стану фактично залишилися 

незмінними, окрім функцій проводити оповіщення військовозобов’язаних та 
призовників про необхідність з’явитись до РТЦК та СП. 

Обов’язок старост - представлення інтересів жителів свого округу в 
територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на 
місцях. Робота старостинського округу проводиться відкрито в інтересах 
громади, та  забезпечується вирішення питань жителів старостинського округу, 
пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань в 
межах своїх повноважень. Також беру участь у пленарних засіданнях сесій, 

робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів сіл. 
 До складу Мгарського старостинського округу  входять наступні 

населені пункти: село Мгар, з чисельністю населення 325 чоловік, село 
Вільшанка – 420 чоловік, село Луки – 210 чоловік. Всього населення  955 

чоловік ,  порівняно з 2023 роком (чисельність складала 976 чол.) населення 
зменшилася:  а саме зареєструвалися – 35 чоловік, в т.ч. народилося 2 дітей, 
знялися в реєстрації  56 осіб, в т.ч. 19 осіб – по смерті. Всього по 



погосподарський книгах  обліковується домогосподарств – 648; 261-Вільшанка, 
224-Мгар,163- Луки. Загальна площа території складає – 7120 га. 

 18 багатодітних сімей, в яких виховується 59 дитини; 

 10 дітей під опікою; 
 7 учасників АТО; 
 11 учасники бойових дій 

 18 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС; 
 2 воїни-інтернаціоналісти. 

Здійснюючи прийом громадян, які звертаються з проблемами 
різного роду й характеру, я надаю їм рекомендації чи консультую таким чином, 
щоб людина отримала всю потрібну і важливу їй інформацію та «не бігала» по 
кабінетах чи установах. Прийом громадян  здійснюється за робочим місцем та 
за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу ,в 
тому числі в позаробочий час. Однак мешканці сіл здебільшого звертаються та 
отримують відповіді в телефонному режимі. Усім громадянам  надається 
необхідна інформація, консультації, перелік необхідних документів.  

У Мгарському старостинському окрузі забезпечується організація 

діловодства, відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період 

підготовлено та направлено 122 документи. Вхідна - налічує 70 документів. 
У приміщені адміністративної будівлі Мгарського старостинського 

округу забезпечено робочі місця для адміністратора ЦНАПу та провідного 

спеціаліста земельного відділу виконавчого комітету Лубенської міської ради. 
Так за 2024 рік прийнято, сформовано та передано для реєстрації  в  управління 
соціального захисту населення та ЦНАПу – 246 справ та послуг. Крім того 
видано 371 довідок, характеристик та 142 актів різного характеру в  загальній 
кількості - 513 шт. Прийнято клопотань по земельним питанням - 86 шт. В 2024 

році найчастіше  жителі звертались із заявами про надання матеріальної 
допомоги (на лікування, реабілітацію  в післяопераційний період  або у зв’язку 

зі скрутним матеріальним становищем). Прийом  заяв з питань оформлення  

житлових субсидій на природній газ та тверде паливо, оплати житлово-

комунальних послуг, надання соціальної допомоги, пільги на житлово-

комунальні послуги, тверде паливо здійснюється в адміністративній будівлі 
старостинського округу та направляється в електронному та паперовому 

вигляді безпосередньо управлінню соціального захисту населення виконавчого 

комітету Лубенської міської ради для подальшого опрацювання спеціалістами. 

Так, за 2024 рік прийнято та сформовано до передачі для надання різних видів 

соціальних допомог, пільг та субсидій 121 заяву. 

У 2024 році мною посвідчено 19 довіреностей, що прирівнюються до 
нотаріально посвідчених, засвідчено вірність підпису 63, зареєстровано 9 



заповітів, про що скеровано відповідно 9 заяв до Полтавської філії ДП 

«Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в 

Спадковому реєстрі нотаріальних дій та відповідно  отримано 7 витягів про 

успішну їхню реєстрацію. 
У адмінприміщенні здійснюється реєстрації/зняття з реєстрації місця 

проживання на території сіл громадян та подання відповідним органам 
відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно з 
чинним законодавством. Таким чином надано 91 послуги з реєстрації місця 

проживання/зняття з реєстрації громадян на території сіл, що дозволило 
отримати надходження від сплати адміністративного збору до бюджету 
громади.  В порівнянні з показниками 2023 року, це на 7 послуг більше від 
минулорічних показників. Видано 145 витягів з РТГ на запити осіб або їхніх 

законних представників. 
У порівнянні з минулими роками, спостерігається зменшення кількості 

населення округу. Станом на 01.01.2021 року – 1008 осіб, станом на 01.01.2022 
року – 980 осіб, на 01.01.2023 року – 970 осіб, на 01.01.2024 - 976 осіб. На 
початку 2022 року  в наших селах було обліковано 147 осіб зі статусом ВПО, на 
кінець 2024 року дана кількість ВПО значно  зменшилась і становить 69 осіб. 

Соціальні працівники обслуговують 33 людини, які потребують 

стороннього догляду. 
Один раз на тиждень  села обслуговуються  пересувним відділенням  

Укрпошти. 
             На території старостинського округу не має навчальних та медичних  
закладів. Заклади культури постійно проводять благодійні заходи на підтримку 
ЗСУ. 

На жаль, так і залишилися вкрай проблемними питаннями вивезення 

твердих побутових відходів, стихійні сміттєзвалища та стан доріг, як обласного 

так і місцевого значення. 

Жителів старостинського округу просимо дотримуватися санітарних 

норм утримання своїх домоволодінь в належному стані, обкошувати прилеглі 
території біля земельних ділянок, які в особистому користуванні та знаходяться 

повз узбіччя доріг. 
План основних заходів н а 2025 рік. 
1. Підсипка та  грейдерування  дорожнього покриття вулиць. 
2. Облаштування під’їзду до кладовища в с. Луки. 
3. Вирішення проблеми вивозу сміття . 

4. Поточний ремонт адмінбудівлі старостату.   
5. Підтримка благоустрою. 



Звітуючи, про свою роботу, сподіваюся на допомогу та підтримку у 

вирішенні проблем Мгарського старостинського округу у 2025 році. Хотілося б 

зробити більше  для блага та розвитку Мгарського старостинського округу, але 

в країні війна, тому хочу подякувати всім тим , хто чує наші проблеми та по 

мірі можливостей , спільними зусиллями докладає зусиль для покращення  

життя нашого старостинського округу в цей нелегкий час для нашої країни .  

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності та подякувати тим, хто 

став на захист України, і побажати всім перемоги і миру. 
 

 

Дякую всім за довіру, підтримку та співпрацю. 
 

 

 

Староста                                                                                   Сергій ГОРШНЬОВ 
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